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F'YMNAZIO rEPIOY
ZXOAIKH XPONIA 2018-2019 — B° TETPAMHNO

Ovopua: : Tuqua: 1 Ap10uodg:
Mdénua: MaBnuarikg - [ Fuuvaciou Mepiodog: 11 Huepopnvia: 1.2.2019

{ Eidog Alaywviopartog: Mdabnua Huépag — TpiywvoueTtpia Aidpkeia: 40°

;Kaenynrr']gﬁ MnAaBdkng MixdAng - Babuog:
~ Ymoypaen Knﬁtpéva:

NA AITANTHYXETE XE OAEX TIX AXKHYEI®

s A) Na cuutrAnpwaoeTe Ta M0 KATW HE TV BorjBgia Tou oXUATOoG: : (B. 1)

M | (a) Mpookeipevn kGBetoc T M : MK .
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B) Na BpeiTe Tola ammé Ta Tapakdrw gival ZQTTA kai rola AAOOS : (B. 1.5)
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2. Na ocupTTAnPWGOETE TA IO KATW : (B-1) -
(@) ...Q\N.23 =nu67° (B) ovv.. 2. =nusy’

3. Me 1nv BonRBsia TNC UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG:

A. Na uno_)\ovioeTs HE 2 BeKadIKA Yn@ia Ta o KATW: (B- 1)

(a) q;z73° =..0,86. (B) g¢50° =.AS...
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B. Na Bpeite TI¢ ywvieg w kai 8 KATA-TTPOCEYYION AKEPAIOU. ‘ (B. 1.5)
A A
(@ nub=03833=.9:=5a". (B) ovve=0,616=.\\.=.D2°
4. Na UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIiBuoUg TG Ywvidg A. (B- 2)
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5. Av oe opBoywvio Tpiywvo pE ofgia ywvid 6 10 cUVO =% va UTTOAOYIOETE TO n,u@ Kal TNV g¢§ i
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6. Na amodeifete 6T 0 KABE TPiywWVO ABT (A =90) IoXUel N OXEon [epl - cuvl” = nul|. (B- 2)
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7. [Aoio améxel 120 m amd mipyo, OTMwWG Paiveral oTo O KATw oxfpa. Na utroAoyioeTe To Gyog

Tou TrUpyou, Qv divetal oT: ‘ -~ (B.2)
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nu30° =%= 0.5,00v30° = 12—2 ~0.87,6030" = P ~ 0.58.

n xo 420-0583 | x= ©%&m |

8. Me Bdon 1o dITAavo OXfua.T0 UYOS TOU TOIXOU GTOV OTroio aKoupTan
oKGAQ €ival AB =8v3m kai n ywvia I =60". Na Bpeite Tnv amdéoTaon

¢ Bdong NG okdAag amé Tov ToiXO Kal TO UAKOG TNG OKAAag, av

YVwpileTe OTI:
( nu60° =§,ovv60° =—;—,8¢60° =. : (B-3)
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9. Aivovrai Ta opBoywvia Tpiywva ABI kai AT'A . Av yvwpicete 611 BI'=20m, M'A=5m ka1 B =307,

va BPEiTe TNV TTAEUPA X Kal TNV Ywvia w. - (B- 3)
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ATA . Sww= b _ S s
Al A0 2

Aoknon Bonus: (Me mAfpn arriAdan) (B-1) .

2& opBoywvio Tpivwvo (K =90°) Biveral 6Ti el = % . Na Bpeite TnVv TIPR TNG TTAPACTACNG:

M = 1314L —55¢B +nu°T +ovv’l
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